

16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА

6 ГРУДНЯ – ДЕНЬ ВШАНУВАННЯ  
ПАМ'ЯТІ СТУДЕНТОК,  
РОЗСТРІЛЯНИХ У МОНРЕАЛІ



закінчився час. До нього увійшли імена відомих жінок Квебеку, в тому числі журналісток, телеведучих та профспілкових лідерів...

**6 ГРУДНЯ ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ ЛМ11 ГРУПИ ДОЛУЧИЛИСЬ ДО ГОДИНИ ПАМ'ЯТІ** студенток, розстріляних у Монреалі, яку провела психолог коледжу Руслана ХОЛЯВКО. Студенти переглянули відео з історією цієї страшної події, обговорили цікаві факти, а саме:

- з 1991 року річницю різанини оголошено Національним днем пам'яті та дії проти насильства щодо жінок, що має на меті заклик до дії проти їхньої дискримінації;
- з 2014 року на вершині гори Маунт-Роял щорічно встановлюють чотирнадцять прожекторів, які символізують чотирнадцять жертв різанини. О 17:10, коли почалася атака, зачитується ім'я кожної жертви, і світловий промінь спрямовується вгору в небо.

Сьогодні важливо не тільки вшанувати пам'ять жертв насилля, але й вживати рішучих заходів для запобігання насильству, боротьби з усіма його проявами та ліквідації всіх форм дискримінації стосовно жінок.

**Давайте разом створювати в Україні соціальний простір, вільний від насильства!**

ВСЕУКРАЇНСЬКА АКЦІЯ «16 днів проти насильства» ТРИВАЄ!

## Вшанування пам'яті студенток, розстріляних у Монреалі...

**6 ГРУДНЯ ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ ЛМ11 ГРУПИ ДОЛУЧИЛИСЬ ДО ГОДИНИ ПАМ'ЯТІ студенток, розстріляних у Монреалі, яку провела психолог коледжу Руслана ХОЛЯВКО.**

У рамках 16 днів проти насильства 6 грудня відзначається День вшанування пам'яті студенток, розстріляних у Монреалі. Саме після трагічних подій цього дня, чоловіки Канади в 1991 році започаткували Білу Стрічку як символ боротьби проти насильства над жінками та дітьми.

...6 грудня 1989 року чоловік, озброєний напівавтоматичною зброєю, увійшов до аудиторії машинобудування в Політехнічній школі Монреалю. Відокремивши жінок від чоловіків, він відкрив вогонь по жінках, вигукуючи: «Ви всі феміністки». Чотирнадцять молодих жінок було вбито, ще 13 осіб отримали поранення. Потім стрілець направив зброю на себе. У своїй передсмертній записці він звинуватив феміністок у тому, що вони зруйнували його життя. У записці містився список з 19 «радикальних феміністок», яких, за його словами, він би вбив, якби у нього не